



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278

В рамках Месячника правовых знаний 20 ноября 2017 года состоялась встреча представителей Межрайонной инспекции ФНС России № 10 по Санкт-Петербургу по работе с налогоплательщиками Осиповой М.С, Романовой И.О. с обучающимися 5-8-х классов.

Ребятам в доступной форме было дано определение «налога», показаны видеоролики «Из истории налогов», «Зачем люди платят налоги?».

Обучающиеся узнали, какие Налоговые органы существуют в РФ, функции налогообложения, из чего формируется бюджет государства, уровни Налоговой системы.

Интересной для учеников стала информация о том, что существует официальный сайт Федеральной налоговой службы, и любой гражданин РФ через Личный кабинет на этом сайте может оплатить свои налоги.

